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Sources de données OnCommand Workflow
Automation
OnCommand Workflow Automation (WFA) fonctionne sur des données acquises à partir
de sources de données. Plusieurs versions de Active IQ Unified Manager et de VMware
vCenter Server sont fournies sous la forme de types de sources de données WFA
prédéfinis. Vous devez connaître les types de sources de données prédéfinis avant de
configurer les sources de données pour l’acquisition des données.

Une source de données est une structure de données en lecture seule qui sert de connexion à l’objet source
de données d’un type de source de données spécifique. Par exemple, une source de données peut être une
connexion à une base de données Active IQ Unified Manager d’un type de source de données Active IQ
Unified Manager 6.3. Vous pouvez ajouter une source de données personnalisée à WFA après avoir défini le
type de source de données requis.

Pour plus d’informations sur les types de sources de données prédéfinis, reportez-vous à la matrice
d’interopérabilité.

Informations connexes

"Matrice d’interopérabilité NetApp"

Configuration d’un utilisateur de base de données sur
DataFabric Manager

Vous devez créer un utilisateur de base de données sur DataFabric Manager 5.x pour
configurer l’accès en lecture seule de la base de données DataFabric Manager 5.x vers
OnCommand Workflow Automation.

Configurez un utilisateur de base de données en exécutant ocsetup sous Windows

Vous pouvez exécuter le fichier ocsetup sur le serveur DataFabric Manager 5.x pour
configurer l’accès en lecture seule de la base de données DataFabric Manager 5.x à
OnCommand Workflow Automation.

Étapes

1. Téléchargez le fichier wfa_ocsetup.exe dans un répertoire du serveur DataFabric Manager 5.x à partir de
l’emplacement suivant :

https://WFA_Server_IP/download/wfa_ocsetup.exe.

WFA_Server_IP est l’adresse IP (adresse IPv4 ou IPv6) de votre serveur WFA.

Si vous avez spécifié un port non par défaut pour WFA, vous devez inclure le numéro de port comme suit :

https://wfa_server_ip:port/download/wfa_ocsetup.exe.

Port est le numéro de port TCP que vous avez utilisé pour le serveur WFA au cours de l’installation.
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Si vous spécifiez une adresse IPv6, vous devez l’inclure entre crochets.

2. Double-cliquez sur le fichier wfa_ocsetup.exe.

3. Lisez les informations de l’assistant d’installation et cliquez sur Suivant.

4. Parcourez ou tapez l’emplacement OpenJDK et cliquez sur Suivant.

5. Saisissez un nom d’utilisateur et un mot de passe pour remplacer les informations d’identification par
défaut.

Un nouveau compte utilisateur de base de données est créé avec accès à la base de données DataFabric
Manager 5.x.

Si vous ne créez pas de compte d’utilisateur, les informations d’identification par défaut sont
utilisées. Vous devez créer un compte utilisateur pour des raisons de sécurité.

6. Cliquez sur Suivant et examinez les résultats.

7. Cliquez sur Suivant, puis sur Terminer pour terminer l’assistant.

Configurez un utilisateur de base de données en exécutant ocsetup sous Linux

Vous pouvez exécuter le fichier ocsetup sur le serveur DataFabric Manager 5.x pour
configurer l’accès en lecture seule de la base de données DataFabric Manager 5.x à
OnCommand Workflow Automation.

Étapes

1. Téléchargez le fichier wfa_ocsetup.sh dans votre répertoire personnel sur le serveur DataFabric Manager
5.x à l’aide de la commande suivante dans le terminal :

wget https://WFA_Server_IP/download/wfa_ocsetup.sh

WFA_Server_IP est l’adresse IP (adresse IPv4 ou IPv6) de votre serveur WFA.

Si vous avez spécifié un port non par défaut pour WFA, vous devez inclure le numéro de port comme suit :

wget https://wfa_server_ip:port/download/wfa_ocsetup.sh

Port est le numéro de port TCP que vous avez utilisé pour le serveur WFA au cours de l’installation.

Si vous spécifiez une adresse IPv6, vous devez l’inclure entre crochets.

2. Utilisez la commande suivante dans le terminal pour remplacer le fichier wfa_ocsetup.sh par un exécutable
:

chmod +x wfa_ocsetup.sh

3. Exécutez le script en saisissant les éléments suivants dans le terminal :

./wfa_ocsetup.sh OpenJDK_path

OpenJDK_PATH est le chemin d’accès à OpenJDK.

/Opt/NTAPdfm/Java
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La sortie suivante s’affiche sur le terminal, indiquant que la configuration a réussi :

Verifying archive integrity... All good.

Uncompressing WFA OnCommand Setup.....

*** Welcome to OnCommand Setup Utility for Linux ***

    <Help information>

*** Please override the default credentials below ***

Override DB Username [wfa] :

4. Saisissez un nom d’utilisateur et un mot de passe pour remplacer les informations d’identification par
défaut.

Un nouveau compte utilisateur de base de données est créé avec accès à la base de données DataFabric
Manager 5.x.

Si vous ne créez pas de compte d’utilisateur, les informations d’identification par défaut sont
utilisées. Vous devez créer un compte utilisateur pour des raisons de sécurité.

La sortie suivante s’affiche sur le terminal, indiquant que la configuration a réussi :

***** Start of response from the database *****

>>> Connecting to database

<<< Connected

*** Dropped existing 'wfa' user

=== Created user 'username'

>>> Granting access

<<< Granted access

***** End of response from the database *****

***** End of Setup *****

Configurer une source de données

Vous devez établir une connexion avec une source de données dans OnCommand
Workflow Automation (WFA) pour pouvoir acquérir des données à partir de cette source.

• Pour Active IQ Unified Manager6.0 ou version ultérieure, vous devez avoir créé un compte utilisateur de
base de données sur le serveur Unified Manager.

Consultez l’aide en ligne de OnCommand Unified Manager pour plus de détails.

• Le port TCP des connexions entrantes sur le serveur Unified Manager doit être ouvert.

Consultez la documentation de votre pare-feu pour plus de détails.

Les numéros de port TCP par défaut sont les suivants :
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Numéro de port TCP Version du serveur Unified
Manager

Description

3306 6.x Serveur de base de données
MySQL

• Pour Performance Advisor, vous devez avoir créé un compte utilisateur Active IQ Unified Manager ayant le
rôle minimal de GlobalRead.

Consultez l’aide en ligne de OnCommand Unified Manager pour plus de détails.

• Le port TCP pour les connexions entrantes sur le serveur VMware vCenter doit être ouvert.

Le numéro de port TCP par défaut est 443. Consultez la documentation de votre pare-feu pour plus de
détails.

Cette procédure permet d’ajouter plusieurs sources de données de serveur Unified Manager à WFA.
Cependant, vous ne devez pas utiliser cette procédure pour coupler Unified Manager Server 6.3 et les
versions ultérieures avec WFA et utiliser la fonctionnalité de protection du serveur Unified Manager.

Pour plus d’informations sur le couplage de WFA au serveur Unified Manager 6.x, consultez l’aide en ligne de
OnCommand Unified Manager.

Lors de la configuration d’une source de données avec WFA, vous devez savoir que les types
de sources de données Active IQ Unified Manager 6.0, 6.1 et 6.2 sont obsolètes dans la version
WFA 4.0, et que ces types de sources de données ne seront pas pris en charge dans les
prochaines versions.

Étapes

1. Accédez à WFA à l’aide d’un navigateur Web.

2. Cliquez sur Paramètres et sous Configuration, cliquez sur sources de données.

3. Choisissez l’action appropriée :

Pour… Procédez comme ça…

Créer une nouvelle source de données Cliquez sur  dans la barre d’outils.

Modifiez une source de données restaurée si vous
avez mis à niveau WFA

Sélectionnez l’entrée de la source de données
existante, puis cliquez sur  dans la barre d’outils.

Si vous avez ajouté une source de données de serveur Unified Manager à WFA, puis mis à niveau la
version du serveur Unified Manager, WFA ne reconnaîtra pas la version mise à niveau du serveur Unified
Manager. Vous devez supprimer la version précédente du serveur Unified Manager, puis ajouter la version
mise à niveau du serveur Unified Manager à WFA.

4. Dans la boîte de dialogue Nouvelle source de données, sélectionnez le type de source de données requis
et entrez un nom pour la source de données et le nom d’hôte.

En fonction du type de source de données sélectionné, les champs port, nom d’utilisateur, mot de passe et
délai d’attente peuvent être automatiquement renseignés avec les données par défaut, si disponibles.
Vous pouvez modifier ces entrées si nécessaire.
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5. Choisissez une action appropriée :

Pour… Procédez comme ça…

Active IQ Unified Manager 6.3 et versions
ultérieures

Entrez les informations d’identification du compte
utilisateur de la base de données que vous avez
créé sur le serveur Unified Manager. Voir l’aide en
ligne de OnCommand Unified Manager pour plus de
détails sur la création d’un compte utilisateur de
base de données.

Vous ne devez pas fournir les
informations d’identification d’un
compte utilisateur de base de
données Active IQ Unified Manager
créé à l’aide de l’interface de ligne de
commande ou de l’outil ocsetup.

6. Cliquez sur Enregistrer.

7. Dans le tableau sources de données, sélectionnez la source de données, puis cliquez sur  dans la barre
d’outils.

8. Vérifier l’état du processus d’acquisition de données.

Ajoutez un serveur Unified Manager mis à niveau en tant
que source de données

Si le serveur Unified Manager (5.x ou 6.x) est ajouté en tant que source de données à
WFA, le serveur Unified Manager est mis à niveau, Vous devez ajouter le serveur Unified
Manager mis à niveau en tant que source de données, car les données associées à la
version mise à niveau ne sont pas renseignées dans WFA sauf si elles sont ajoutées
manuellement en tant que source de données.

Étapes

1. Connectez-vous à l’interface graphique WFA en tant qu’administrateur.

2. Cliquez sur Paramètres et sous Configuration, cliquez sur sources de données.

3. Cliquez sur  dans la barre d’outils.

4. Dans la boîte de dialogue Nouvelle source de données, sélectionnez le type de source de données requis,
puis entrez un nom pour la source de données et le nom d’hôte.

En fonction du type de source de données sélectionné, les champs port, nom d’utilisateur, mot de passe et
délai d’attente peuvent être automatiquement renseignés avec les données par défaut, si disponibles.
Vous pouvez modifier ces entrées si nécessaire.

5. Cliquez sur Enregistrer.

6. Sélectionnez la version précédente du serveur Unified Manager, puis cliquez sur  dans la barre d’outils.

7. Dans la boîte de dialogue de confirmation Supprimer le type de source de données, cliquez sur Oui.

8. Dans le tableau sources de données, sélectionnez la source de données, puis cliquez sur  dans la barre
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d’outils.

9. Vérifiez l’état de l’acquisition de données dans la table Historique.
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